
MENU & VI N KORT



CHAMPAGNE/MOUSSERENDE

ITALIEN, VENETO  
SOVRANO, CANTINA MONTELIANA        58,-    328,- 
Meget aromatisk duft, af pære, æbler lidt mandel og citrus.  
Smagen er halvtør, med en god fylde og fløjlsblød eftersmag.             
 

ITALIEN, PIEMONTE (ØKO) 
MOSCATO D’ASTI, VIGNA DACAPO, CÀ ED BALOS                               58,- 348,- 
I glasset en let halmgul farve med fine små perler.  Duften er intens  
og aromatisk, med masser af florale og frugtige noter såsom fersken,  
appelsin, hyld, og honning. Smagen er sødmefuld og frisk, og  
perlerne giver denne dessertvin en skøn lethed.          
 

SPANIEN, PENEDES 
CAVA DIBON HALV-TØR, BODEGAS PINORD  368,- 
Har en dejlig aroma af hvide blomster og tropisk frugt. Smagen er  
afrundet og blød, halvtør og frugtrig.  
 

5/2025

FRANKRIG, CHAMPAGNE 
BRUT NON VINTAGE, THIÈNOT 548,- 
Kalder alle champagneelskere. En flot gylden vin med en behagelig,  
livlig mousse. Duften er rig og kompleks af aromaer af pære, gul  
stenfrugt og fersken. I munden fornemmes friskhed, mineralitet og  
finesse. En lækker og elegant champagne når den er bedst.  

                  Glas    1/1 fl.



HV IDV INE

ITALIEN, TREBBIANCO RUBICONE (ØKO)  
PODERI DAL NESPOLI, EMILIA-ROMAGNA      358,- 
Poderi dal Nespoli repræsenterer essensen af Emilia-Romagnas vintraditioner  
med fokus på kvalitet og respekt for naturen. Uanset om du søger en vin til  
hverdag eller en særlig lejlighed, er vinene fra Poderi dal Nespoli en  
uforglemmelig oplevelse. Trebbiano Rubicone er ingen undtagelse og i  
glasset fremstår vinen flot strågul med grønlige stænk. I næsen aromatisk  
med tropisk frugt, grønne æbler og et strejf af citrus. Smagen er frisk, og  
fyldig med noter af ananas, mango og papaya. 

ARGENTINA, MENDOZA 
CHARDONNAY UMA, FINCA ANGOSTINO   88,- 228,-     378,- 
Wouw - sikke den dufter og smager! Meget aromatisk og fyldig  
halvtør vin. Et herligt glas som kan drikkes med og uden mad.   
 

NEW ZEALAND, SAUVIGNON BLANC 'PEGGY' 
SOHO WINERY  428,- 
Vinen er uimodståelig – Med aromaer af stikkelsbær og citrusfrugt.  
Smagen er sprød med masser af hyldeblomst, og frisk tropisk frugt.  
En vin som associere til forårets og sommerens kommen.  
Glæd dig til denne saftige vin. Drue: 100% Sauvignon Blanc.    
 

TYSKLAND, MOSEL 
RIESLING 'SINCE 1648', WEINGUT THANISCH 448,- 
Riesling er med rette populær verden over – den klassiske tørre og  
fantastisk friske hvidvin med de mange frugtaromaer, passer perfekt til  
såvel smørrebrød som smagfulde fiskeretter.   
 

5/2025

ITALIEN, VENETO (ØKO) 
PINOT GRIGIO, CORTE MAJOLI 398,- 
Duften er aromatisk med et let strejf af pære, æble og melon. I smagen  
fornemmes en cremet fylde og hvor eftersmagen hænger ved rigtig længe.  
Et behageligt og saftigt glas – Nydes til de lettere forretter / fiskeretter.    
 

Glas   1/2 fl.  1/1 fl.



RØDV INE

ITALIEN, ROMAGNA SANGIOVESE ØKO, DOC RUBICONE 358,- 
PODERI DAL NESPOLI, EMILIA-ROMAGNA, ITALIEN            
Poderi dal Nespoli repræsenterer essensen af Emilia-Romagnas vintraditioner  
med fokus på kvalitet og respekt for naturen. Uanset om du søger en vin til  
hverdag eller en særlig lejlighed, er vinene fra Poderi dal Nespoli en  
uforglemmelig oplevelse. Romagna sangiovese er ingen undtagelse. 
Vinen har en smuk rubinrød farve. Duften er indtagende med noter af  
kirsebær, violer, chokolade og lidt urter. Smagen er mild og rund og  
meget saftig.   
 

ARGENTINA, MENDOZA 
MALBEC UMA, FINCA ANGOSTINO            88,-      228,- 378,- 
Argentinas nationaldrue kalder på godt kød! Mørk og tæt  
farve, indtagende aroma af mørke bær, vanilje og kirsebær.  
Blød og halvtør i smagen med lang og sødmefuld eftersmag.  
 

FRANKRIG, VIN DE FRANCE 
GRENACHE GENERATION, VIN DESCOMBE            398,- 
Skænk vinen i glasset og bliv bekræftet i hvorfor denne drue er en af de  
mest plantede druesorter i verden – det smager af stor vin! I glasset en  
dyb rubinrød farve. Duften er meget åben med noter af blommer, solbær  
og sødlig chokolade samt et strejf mokka og vanilie. Smagen er fyldig,  
tæt og med grenache druens karakteristika, som er: fed og dvælende  
frugt med stor koncentration og lang vedvarende saftig eftersmag. 

5/2025

SYDAFRIKA, TIME AND PLACE,PINOT NOIR 418,-  
JOURNEYS END, STELLENBOSCH    
Lys, og klar rubinrød farve. En koncentration af røde bær, og i munden  
fornemmes hindbær, jordbær og kirsebærnoter og en behagelig saftig  
eftersmag med en anelse krydderi. Et elegant og behageligt glas, nydes  
enten på terassen som aperitif eller til de lettere retter såsom fisk eller fugl.

ITALIEN, VENETO (ØKO) 
VALPOLICELLA RIPASSO SUPERIORE, CORTE MAJOLI   428,- 
Flot og struktureret Ripasso fra det velkendte Veneto distrikt. Vinen  
har en dybrød farve og en herlig nuanceret bouquet med masser af  
brombær, kirsebær, kaffe og et strejf af nelliker, tobak og kamfer.  
Smagen er fyldig og meget rund med masser af muskler. Et flot valg  
til de kraftige gryderetter, dyrevildt - og også velegnet til den gode bøf.

      Glas     1/2 fl.   1/1 fl.



SPANIEN, VAQUOS CRIANZA 
RIBERA DEL DUERO  498,- 
Sådan skal god vin smage! Saint Emilion er blandt Frankrigs mest kendte  
og berømte vinområder. I glasset har vinen en flot farve, smagen er blød  
og noter af bær, krydderi og lang eftersmag.  
Druer: Merlot og Cabernet Franc.

5/2025

   1/1 fl.

FRANKRIG, SAINT-EMILION GRAND CRU 
CHÂTEAU LA CROIX CHANTECAILLE 598,- 
Sådan skal god vin smage! Saint Emilion er blandt Frankrigs mest kendte  
og berømte vinområder. I glasset har vinen en flot farve, smagen er blød  
og noter af bær, krydderi og lang eftersmag.  
Druer: Merlot og Cabernet Franc.

   1/1 fl.

ROSEV INE  

PORTUGAL, LISSABON 
CORETO ROSATO, DFJ VINHOS   78,- 198,- 358,- 
I glasset en flot udstråling af den dybrosa mørke farve.  
Dufter meget aromatisk, med noter af hindbær og jordbær.  
Smagen er halvtør, meget afrundet, forholdsvis fyldig og særdeles  
frugtig. En virkelig læskende og flot alsidig rosévin.  
Druer: Pinot Noir, Castelão, Shiraz m.fl.

ITALIEN, EMILIA-ROMAGNA 
FILARINO ROSÉ, NESPOLI   98,- 208,- 378,- 
Duften er aromatisk af vilde roser, granatæble og blodappelsin.  
Afrundet, frisk og frugtig smag af røde kirsebær med et strejf af viol  
og en delikat mineralsk afslutning. Perfekt alene eller til lettere mad.  
Druer: 100 % Sangiovese.   

ITALIEN, ABRUZZO (ØKO) 
CERASUOLO D’ABRUZZO, CANTINE TORRI  398,- 
Frisk og frugtig rose lavet på ren Montepulciano (Sangiovese klon). 
Vinen har en Flot kirsebærrød farve. Meget liflig i næsen med duft af  
hindbær, kirsebær og tranebær. Smagen er saftig og frisk med markante  
røde bær og en smule mineralitet. Et flot og mørkt glas rose fra en af  
Italiens mindre kendte vinområder.

        Glas   1/2 fl.   1/1 fl.



AFS LUT  M IDDAGEN MED . . .

ITALIEN, PIEMONTE  
MALVASIA, TERRE DA VINO         348,- 
Flot kirsebærrød farve. Duften er aromatisk, med noter af roser og røde  
skovbær. Smagen er liflig aromatisk, frisk med en dejlig sødme som  
støttes op af de fine perler. Vinen holder kun 6,5% og kan nydes i store  
slurke. Drue: 100% Malvasia.              
 

PORTVIN - PORTUGAL, DOURO 
10 YEARS OLD TAWNY PORT, QUINTA DE LA ROSA  78,-    528,- 
Imponerende duft og smag af sveske, figen, farin og mandel.  
I glasset er den raffineret og blød med behersket sødme i en lettere  
oxideret stil. Et flot glas til desserter med nødder, lys chokolade og  
karamelliseret frugt. Druer: Touriga Nacional, Touriga Franca,  
Tinta Barroca og Tinta Roriz m.fl.              
 

5/2025

PORTVIN - PORTUGAL, DOURO 
RESERVE PORT - RUBY LOT 601, QUINTA DE LA ROSA    58,-    348,-- 
Mørk farve og rig duft af tørret frugt og chokolade. Smagen er  
sødmefuld, men også lidt til den tørre side. Excellent til både blåskimmelost,  
desserter med mørk chokolade eller som aperitif. Druer: Touriga Nacional,  
Touriga Franca, Tinta Barroca og Tinta Roriz m.fl.             
 

COGNAC - FRANKRIG (ØKO) 
SELECTION, PEYRAT Pr. glas 2 cl. 78,- 
Dyb ravgylden i farven. Afrundet og dog livlig i munden med  
aromaer af hvide blomster, moden pære og et strejf af vanilje.             

FRANKRIG, MUSCAT DE RIVESALTES (ØKO) 
CH. ROMBEAU         58,-    368,- 
En klassisk hedvin lavet på den aromatiske Muscat. Som ved portvin er  
gæringen standset med druesprit. En uhyre aromatisk, cremet og indtagende  
dessertvin. Lys gylden farve. De komplekse og kraftige aromaer byder på citrus,  
overmodne druer, hvide blomster, mentol, vanilje og mandler. Smagen er dyb  
og meget afbalanceret. Denne friske vin serveres kølig, og fungerer både som  
aperitif med foie gras eller rillette, eller som ledsager til desserter med fersken,  
abrikos eller chokolade. Drue: 100% Muscat Blanc á Petit Grains. 

Glas   1/1 fl.


